A Magyar Olvasástársaság 2005. óta szervezi az országos népmese-konferenciákat.

„ Egyre több mesehallgató tapasztalja, hogy a meséknek kortól függetlenül helye van az életünkben. Aki elfelejtette, hogy felnőttként is szüksége van a mesékre, a gyerekekért újra előveszi, megéli a varázslatot, talán vissza is talál hozzá. 
A mesemondó és hallgatósága között szoros, alkotó kapcsolat teremtődik, ebben éled újjá a mesebeszéd. Napjainkban újra vannak közösségek, amelyek a hagyományt életben tartva –vagy épp új hagyományt teremtve – mindennapjaik részének tekintik a meséket. Tanuljunk tőlük, hogy meséink ne maradjanak a tarisznyánkban, vegyük elő őket, tápláljuk velük közös életünket!” – olvasható a Magyar Olvasástársaság idei felhívásában.
Mindannyian, kik gyermekekkel foglalkozunk, kell, hogy elkötelezett hívei legyünk a rendszeres mesemondásnak, a népmesei hagyományok ápolásának. Az elmúlt évek folytán fiatalok és idősebbek, intézmények - határon túlról is - újabb tömegeit kapcsoljuk be mozgalmunkba.

Célunk, hogy a rendszeres mesehallgatás által, segítséget kapjanak a gyerekek a mindennapi konfliktusaik megoldásához. A mesehallgatással a gyermek fantáziavilága élénkül. A későbbi olvasási, szövegértési problémák megelőzhetők. Az emberi tulajdonságok megismerése, megítélésének készsége már fiatal korban elősegíthető, a mese nyelvezete szókincsbővüléssel, tájnyelvi szavak megismerésével jár. A magyar népmesék erősítik gyermekeinkben a nemzettudatot, mélyül az egymáshoz tartozás élménye. Ugyanakkor más népek meséit hallgatva, más kultúrák megismerésén keresztül, könnyebb az együttélés elfogadása. 
De az elengedhetetlenül szükséges feladat mégis: a népmesék átörökítése.

Mint a konferenciák főszervezője, és mint mesemondó ember, ezért különös figyelemmel követem az ifjú, útnak induló mai mesemondókat.

Ser Gergely mesemondói munkásságát majd tíz éve ismerem. Gergely minden tekintetben példaértékűen sokat tesz a meséért és a mesehallgató közönségért. Mint ifjú férfiember a gyermekek példaképévé is válhat, hiszen napjainkban sokkal több a női mesemondó.
Örömmel és nagy hozzáértéssel viszonyul a gyermekcsoportokhoz. Nyugodt személyisége lecsendesíti a sajnos, sok esetben pergő rajzfilmhez szokott gyermekeinket. 
„Az ember odaül, lehetőség szerint elcsöndesedik s engedi, hogy az a mese szólaljon meg belőle, ami az adott helynek és időnek megfelel.” – mondja Gergely egy interjúban.
Tisztelettel kérem, adják meg a gyermekeknek az esélyt arra, hogy átélhessék ezt a csodát, ajánlom Ser Gergelyt, mint mesemondót, kérem, hallgassák meg meséit.
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